

者那些較嚴肅的書刊，其實有些文藝性紀性的書刊以“台灣文藝”、
“紅花集”、“亞細亞的孤兒”，甚至早期的“台灣文記”等，其半趣並不高
於者那些荒誕的武俠小說。各地同鄉會能定期舉行座談會、一些特刊
報告會等以互換意見及心得，使我們在機械式生活中增添之圓潤。
趣及應加見聞。甚至建設一立臺灣研究會所做進步，每月拿出統一元就
物，以供借閱，或者發售。但“蓄著仔”能每人每月更有效或較具體的办
事並非不可能，只要教了，是否還有其它方法，敬請讀者多發表意見及指教。

時裝表演 的 精華

真心

—介紹幾件時裝表演的代表作—
林：立領 A Line 裁剪，
帶有銀色光澤的五
影印花布，富東方色彩。

徐：小圓領小短袖
的洋裝，輕巧方便，
適合家居外出時
穿著。

鄭：窄長袖、大領高
腰裁剪，是印花布
做成非常靚麗。

黃：背心式長禮服，上
衣由白紗做成泡泡
長袖像公主的打扮。



(續圖在第17頁)

(2) 生於父死後，其父死時為中國人者。

(3) 父身可考，或無國籍，其母為

(4) 生於中國地，父母均無可考，或均無國籍者。

美國安全會議總協調委員會第9條：

國務安全會議之決議，經總統核實後，依其性質交主官機
周實施。

六、處理在華美軍人員刑事案件注意事項(參)(二)(甲)：

1. 偵查中被告得送任辯護人到場，美國政府如請求派代表
列席，應准許之。

七、刑事訴訟法第二十七條：

被告於起訴後，得隨時送任辯護人。



廖：小紅點印花布，
圓領小泡袖，高腰
處鑲紅色細絲帶，
輕盈可愛。

黃：鵝黃色長禮服，
領口成五角形，小
泡袖，高腰鑲有圖
案式花邊。

張：立領蝴蝶裝，高
腰處有條綠色腰
帶，可顯出腰身來，
輕鬆飄逸。

黃：短袖，高腰，低領
長禮服，領圈處鑲
白色荷葉邊，非常
輕巧。

(續圖在第23頁)

子半要樣達佛僧行及等群衆的公事，宣言說是真群衆的信仗支持。——

晴愈來愈雪亮，忍耐力愈來愈低，光憑一篇文告、半槍妄告，是不能服人。光用提人“名籍”意，當是真正群衆的事，然後才能得到群衆的信任。



張：尖領長袖，高腰裁剪，裙子前片成三片式，鵝黃底鑲上黑色花邊，頗為引人。

鄭：高領長袖禮服，領圍有立體玫瑰花，後腰上有蝴蝶結，紅色透明紗做成。

林：高領長袖，領圍處打褶，裙子中央開叉，非常迷人。

陳：深藍色小上衣，衣角及葉邊，下身方格四片長裙。

(續圖在第51頁)

慶祝就有待大家再本着“吾不為人，何人為吾”的心情，請繼續支持，並共同計劃其他更有意義的聚會。任何寶貴意見，本會主委組均蒞臨歡迎。



黃：四片式A
Line 裁剪，窄
長袖，前胸訂
有心形亮片，
非常別緻。

陳：高領中長
袖，高腰及袖
口，鑲邊純黑，
色與玫瑰紅，
印花布做成，
東方才色彩非
常濃厚。

視：尖領窄長
袖，高腰剪切
線，前胸處打
綢碎褶，華麗
高貴。

何：連窄身立
領，袖片貴達
人。
林：小圓領，短袖
長禮服，是特
有印花布做成
非常華麗。